 Информация по чл. 44, ал. 3, т. 1 от ЗОП за външни лица, участвали в подготовката на документацията за възлагане на обществена поръчка 

ОП „Чистота” информира, че при подготовката на документацията за възлагане на обществена поръчка по реда на чл. 178 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ с предмет: “Доставка на декоративна растителност за нуждите на ОП „Чистота” – гр. Панагюрище за 2019 година ", е участвал външен експерт в съответствие с разпоредбата на чл. 44 от ЗОП. Документацията е изготвена от „Крисия Консулт” ООД, адрес: град Пловдив, ул. „Иван Андонов” №17 съгласно чл.21, ал. 3 от ВПУЦОП. 

Документацията включва следните документи: 

1. Решение за възлагане на обществена поръчка - по образец на АОП; 

2. Обявление за възлагане на обществена поръчка – по образец на АОП; 

3. Указания към участниците за реда и условията за провеждане на обществената поръчка; Технически спецификации в едно с количествена сметка; Критерий за определяне на икономически най- изгодна оферта и методика за комплексна оценка. 

4. Образци. 

5. еЕДОП за конкретната процедура. 

7. Проект на договор. 

Получения от Възложителя резултат е изготвена Документация за обществената поръчка, която е предадена на Възложителя с протокол от 11.03.2019 г., подписан от двете страни. Протоколът е наличен при Възложителя в досието на обществената поръчка.
